MAGHMATIKA T'" TYMNAXZIOY

OEMA 1: Na yivouv o1 mopayovIonomcels:
A. ox’ +oy’x + Bx’ +By’x

B. ap(x’+ y*)+xy (o +p%)

I. (3x+1)’—(20-1)

A. 4a’ —9a(y+z)’
E

. 40’ —4+160° —a

OEMA 2:

A. Na Bpedei to amotéheopa: 102> —98
2 2
+ -
B. Noa anodeilete ot : ((XTB) —(GTBJ =af
I. Na yivet ywvopevo: x> —2x-y” +1
A. No yiverywvopevo: o’x” +2a°x y+a’y” — (a+p)’
1-4x+4x* 2x-1
x'—4  x+2

E. Na yivetn npdén :

OEMA 3:
x2+10x+25 x*—=x-12 1
x-4 x+5 x+3

A. Na yivetn npaén :

B. Noa ywein npdén : X

I'. No Bpebei 10 epPado : Tov YPOUUOGKIAGUEVOL Y®PIOV

4x

X

x+1
A. Noa Avbein e&iomon: 2(x+1)(x-1)=x(2x-6)+16

E. Noa Mbein elowon: (x+3)(x-1)(x+4)=0

®EMA 4:

A. No WBsin eéicoon : 2x” —10x+12=0

B. Na Abein eéicmon: x> —16(x-3)* =0
x> 2x  3x-10

I'. Na Avbein eélcoon: ———=
nes " 6 3 4




A. Na Bpebdei 10 X, av T0 gpPodov Tov oyfuaToc sivar 60 m>

X

H L]

10

.

13
E. Na yopicete tov apBuo 82 oe 600 apBuoivc mote av dtoupebel 1o peyardtepo pépog d1a Tov
LIKPOTEPOL VoL TPOKVYEL TNAiKO 2 Kot viroAouro 16

IMPOAIPETIKH:.

Mia Bépro Kiveiton Katd unkog evoc motapov pe 8km/h

Kot dravdet 15km, éyovtog v 1010 katehBouvon pe otV Tov peLUATOG. XTOV 1010 ¥pdvo dtavieL 9
km &yovtag katevBuvon avtiBetn amd avt tov peduatos. [Towa givor ) TaydINTA TOL PEHATOG TOV
motapov (ot TayvTNTES TG PAPKOG KOt TOL PEvUATOG BEpovvTaLl GTOOEPES)




